Título do trabalho onde se insere a proposta do Mestrado: Brincando com o carácter iónico de líquidos iónicos
As preocupações ambientais e a introdução de legislação adequada têm aumentado a implementação de processos industriais mais “verdes” e sustentáveis. Em particular, a substituição dos compostos orgânicos voláteis, por alternativas não voláteis e com garnde capacidade de reciclagem como é o caso dos líquidos iónicos (ILs). O desenvolvimento de processos que introdução estes compostos irão não só reduzir significativamente os efluentes produzidos assim como diminuir o risco de exposição dos trabalhadores. Para a aplicação de um IL na resolução de um dado problema é necessário o conhecimento das suas propriedades físicas, quer como substância pura, quer em misturas. De facto, embora os LI se apresentem com solventes complexos e com propriedades completamente diversas, nanoestruturados, algumas das suas propriedades são extraordinariamente simples de prever, por utilização, por exemplo, de métodos de contribuição de grupo. A elevada condutividade iónica da maioria dos LI é de particular destaque pois existem inúmeras patentes sobre a sua utilização em electroquímica. Neste trabalho, pretendemos estudar o efeito do aumento da contribuição das forças coulombicas no LI por adição de um sal inorgânico (SI). 
Os aspectos anteriores motivaram a procura de alternativas para desenvolver um estudo sistemático de misturas de LIs e SIs. 
Este projecto pretende estudar sistematicamente as propriedades termodinâmicas e equilíbrio de fases das misturas ILs+ISs e avaliar o seu potencial de aplicação em electroquímica e processos de separação. 
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