Universidade Nova de Lisboa

Anúncio para atribuição de  Bolsas de Doutoramento
No âmbito do Programa de Doutoramento em Biociências Moleculares
Nos termos do Regulamento de Bolsas da Fundação para a Ciência e a Tecnologia (http://www.fct.pt/apoios/bolsas/regulamento.phtml), tendo em conta a aplicação do Estatuto do Bolseiro de Investigação Científica, aprovado pela Lei nº 40/2004 de 18 de agosto, alterado e republicado pelo Decreto-Lei nº 202/2012, de 27 de agosto e alterado pelo Decreto-Lei nº 233/2012, de 29 de Outubro e pela Lei nº 12/2013, de 29 de Janeiro e pelo Decreto-Lei n.º 89/2013, de 9 de julho, está aberto concurso para financiamento de onze Bolsas de Doutoramento no âmbito do Programa de Doutoramento em Biociências Moleculares financiado pela Fundação para a Ciência e a Tecnologia.
 
Área Científica: Ciências da Vida/Ciências Biológicas
Bolsas de Doutoramento: Destinam-se a quem satisfaça as condições previstas no nº 1 do Artigo 30º do Decreto-Lei nº 74/2006, de 24 de março, alterado pelos Decretos-Leis nº 107/2008, de 25 de junho, e 230/2009, de 14 de Setembro, e que pretenda desenvolver trabalhos de investigação conducentes à obtenção do grau académico de doutor. A duração da bolsa é, em regra, anual, prorrogável até ao máximo de quatro anos, não podendo ser concedida por períodos inferiores a seis meses consecutivos. As bolsas terão início no dia 1 de janeiro de 2018, sujeitas a aprovação de financiamento da Fundação para a Ciência e Tecnologia.

Formação Académica: Mestrado em Biologia, Bioquímica, Biotecnologia, Agronomia, Medicina ou áreas de interface com a Biologia como a Biofísica, Bioinformática, Química ou outras. 
Outros Requisitos:
· Excelente motivação para investigação 

· Bons conhecimentos de língua inglesa

Instituições envolvidas: Instituto de Tecnologia Química e Biológica António Xavier (ITQB NOVA), Instituto de Biologia Experimental e Tecnológica, Unidade de Biociências Moleculares Aplicadas (Polo FCT/UNL) e Instituto Gulbenkian de Ciência
 
Valor do subsídio de manutenção mensal: O montante da bolsa será conforme tabela de valores das bolsas atribuídas directamente pela FCT, I.P. no País (http://www.fct.pt/apoios/bolsas/valores.phtml.en).
 
Período de apresentação de candidaturas: O concurso está aberto entre 25 de Outubro e as 16.00h, hora de Lisboa, de 17 de Novembro de 2017.
Candidaturas: As candidaturas individuais devem ser submetidas electronicamente, utilizando o formulário disponível em: http://www.itqb.unl.pt/phdMolBioS
Métodos de selecção: Os métodos de selecção serão: avaliação curricular (50%), apresentação oral (25%) e entrevista (25%), segundo orientações descritas no site do Programa (http://www.itqb.unl.pt/phdMolBioS)
Forma de notificação dos resultados: Todos os candidatos serão notificados do resultado final através de e-mail.

 
Universidade Nova de Lisboa

Call for applications for PhD Studentships
Within the PhD Program in Molecular Biosciences

The call for applications for eleven PhD studentships within the PhD Program in Molecular Biosciences, funded by Fundação para a Ciência e a Tecnologia, is now open.

 
This call complies with existing regulations:  Regulations for Research Grants from Fundação para a Ciência e a Tecnologia (http://www.fct.pt/apoios/bolsas/regulamento.phtml) and article 5 of the Scientific Research Grant Recipient Statute, approved by Law 40/2004 of 18 August, altered and republished by law 202/2012 of 27 August, and altered by Law 233/2012 of 29 October, and Law 12/2013 of 29 January, and Law 89/2013, of July.
Scientific Area: Life Sciences / Biological Sciences 

PhD Studentships: Individuals who meet the requirements set forth in Article 30, paragraph 1, of Decree Law nº 74/2006 of 24 March 2006, and in Article 17 of these regulations are eligible to apply for these doctoral degree studentships. These studentships are one year in length, renewable for up to a total of four years, and cannot be awarded for periods of less than six consecutive months. The grant period will start on January 1st, 2018, subject to funding approval by Fundação para a Ciência e Tecnologia.

Academic Background: Master in Biology, Biochemistry, Biotechnology, Agronomy, Medicine or biological interface areas, such as Biophysics, Bioinformatics, Chemistry, or others.

Other requirements:
· Excelent motivation for research

· Good command of the English language  

Instituions involved: Instituto de Tecnologia Química e Biológica António Xavier (ITQB NOVA), Instituto de Biologia Experimental e Tecnológica, Unidade de Biociências Moleculares Aplicadas (Polo FCT/UNL), and Instituto Gulbenkian de Ciência
Monthly allowance: The amount of this allowance will be according to the grants attributed directly by FCT, I.P.  (http://www.fct.pt/apoios/bolsas/valores.phtml.en) for research work conducted in Portugal. 

 
Application submission: The call is open from October 25th to November 17th at 16h00 (Lisbon time), 2017.  

Applications: individual applications should be submitted electronically using the application form available at http://www.itqb.unl.pt/phdMolBioS
Selection Criteria: The selection process takes into account: curricular evaluation (50%), oral presentation (25%) and interview (25%), according to the guidelines described on the PhD Program website (http://www.itqb.unl.pt/phdMolBioS)
Announcement of results: All applicants will be informed of the final outcome of their application by e-mail. 

 
